

NR. INVENTAR: 2800

*ARHIVELE NAȚIONALE
SERVICIUL ARHIVE NAȚIONALE ISTORICE CENTRALE
BIROUL ARHIVE CONTEMPORANE*

**FOND C.C. AL P.C.R. –CABINETUL 2 – ELENA
CEAUȘESCU**

INVENTAR

Anii extremi: 1984–1989

Nr. u.a.: 180

PREFAȚĂ

Elena Ceaușescu s-a născut în satul Petrești, județul Dâmbovița, la data de 7 ianuarie 1916, fiind al doilea copil al lui Nae și Alexandrina Petrescu, țărani care practicau atât agricultura cât și negoțul. Elena Petrescu a avut un singur frate mai mare care s-a numit Gheorghe (Gogu) Petrescu.

Primele trei clase primare le-a făcut în Petrești. La vârsta de 14 ani, când se afla în clasa a IV-a primară, a fost declarată repetentă ca urmare a rezultatelor slabe la învățătură. A promovat doar la disciplinele de muzică, sport și lucru manual. După ce a plecat din satul natal s-a stabilit în București, unde a locuit cu fratele ei Gogu și soția acestuia, Adela.

În anul 1937, Elena Ceaușescu a devenit membră a Partidului Comunist Român, modelul ei de „viață și luptă revoluționară” fiind Ana Pauker. În primăvara anului 1939, la una din acțiunile Cercului Cultural Muncitoresc din București, Elena Ceaușescu l-a cunoscut pe Nicolae Ceaușescu, cu care mai târziu avea să se căsătorească¹.

În București s-a angajat ca muncitoare necalificată într-o fabrică de produse farmaceutice. Câțiva ani mai târziu și-a găsit, un post de ucenică la fabrica de textile Jaquard. După 23 august 1944, Elena Ceaușescu, a ocupat un post de laborantă. În anul 1945, Elena Ceaușescu a lucrat ca secretară la Ministerul Afacerilor Externe, dar nu pentru multă vreme, aceasta fiind demisă pentru incompetență. După instaurarea regimului comunist, Elena Ceaușescu, a urmat un curs fără frecvență, în cadrul Facultății de Chimie Industrială a Institutului Politehnic din București, dobândind după absolvire titlul de inginer chimist. Începând cu anul 1957, ea a ocupat funcția de cercetător științific la Institutul de Cercetări Chimice din București (ICECHIM). Pe 20 martie 1964, Elena Ceaușescu a susținut teza de doctorat, specialitatea chimie macromoleculară, susținând teza în anul 1967.² În noiembrie 1964, ea a preluat funcția de director al Institutului de Cercetări Chimice București, iar în perioada 1972–1980, a deținut funcția de director general al Institutului Central de Chimie³. Drept „recunoaștere a excepționalelor sale merite științifice”, Elena Ceaușescu, a devenit membră a mai multor comitete și

¹ *Dicționar Membrii C.C. al P.C.R., 1945–1989*, coordonator Florica Dobre, Ed. Enciclopedică, București, 2004, p. 138.

² *Ibidem*.

³ *Dicționar Membrii C.C. al P.C.R., 1945–1989*, coordonator Florica Dobre, Ed. Enciclopedică, București, 2004, p. 138.

organizații, academii din țară și din străinătate, Doctor Honoris Causa și profesor onorific la universități de prestigiu, membru de onoare al unor instituții de renume din lume, a publicat mai multe lucrări în domeniul cercetării științifice și al învățământului, a primit numeroase titluri, distincții și medalii.

Ambițiile politice ale Elenei Ceaușescu vor crește după întâlnirea cu diferite personalități ale lumii politice internaționale. Ea a devenit membră a Comitetului Municipal București al P.C.R., a fost aleasă și a ocupat mai multe funcții în cadrul Partidului: membră a C.C. al P.C.R., a Comitetului Executiv și a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., a Biroului Permanent al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. ș.a. În perioada noiembrie 1976 – decembrie 1989, Elena Ceaușescu s-a ocupat cu problemele de cadre⁴, devenind astfel persoana numărul doi în stat și în partid. Biroul ei din Comitetul Central al P.C.R. a fost cunoscut sub numele de „Cabinetul 2”. Deținând această funcție ea a controlat toate numirile în partid și în guvern, atât la secretariatele de județ, cât și în funcțiile publice, nici o numire mai importantă nefăcându-se fără avizul său.

Elena Ceaușescu a deținut mai multe posturi de conducere: președinte al Comisiei de Partid și de Stat pentru Tipizare și Standardizare în Economie, al Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, al Comitetului Național „Oamenii de știință și pacea”, al Consiliului Central pentru Tipizare, Standardizare, Normare și Calitate, al Consiliului Național al Științei și Învățământului și al Comisiei Centrale pentru Organizarea Proceselor de Producție și Valorificarea Superioară a Materiilor Prime și Materialelor; prim-vicepreședinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii, vicepreședinte al Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale, prim-viceprim-ministru al Guvernului⁵. Titulatura completă sub care a fost prezentată de presa vremii includea funcțiile sale politice și statale, la fel ca și în cazul soțului său Nicolae Ceaușescu.

În timpul revoluției române din 1989, a fost arestată, judecată pentru genocid, subminarea puterii în stat și a economiei naționale, condamnată la moarte și executată, împreună cu soțul ei, Nicolae Ceaușescu.

În urma evenimentelor din decembrie 1989, arhiva Partidului Comunist Român a fost preluată de către Ministerul Apărării Naționale și păstrată vreme de câțiva ani la Arhivele Militare de la Pitești. Ordonarea și inventarierea documentelor aflate în arhiva Cabinetului Elenei Ceaușescu a fost făcută de către angajații Serviciului Istoric al Armatei, respectându-se criteriul cronologic. Ele au fost predate Arhivelor Naționale în data de 29 mai 2006.

⁴ *Ibidem.*

⁵ *Ibidem.*

Operațiunea de verificare a existentului cu instrumentele de evidență a fost realizată de inspector asistent Daniela Nicoleta Encean.

În acest inventar sunt cuprinse însemnările Elenei Ceaușescu și situații statistice. Acestea cuprind informații cu privire la viața de partid din diferite județe ale țării, agricultură, industrie, cercetare, investiții, transport, obiective economice, sistematizare teritorială, pregătirea cadrelor, export, vizite externe, relații economice cu diverse țări.

Documentele cuprinse în acest inventar fac referire la perioada 1984–1989, reprezentând 180 u.a., respectiv 1,95 m. l. arhivă.

25 mai 2016

Inspector asistent

Daniela Nicoleta Encean

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
1		Carnet cu însemnări privind probleme organizatorice și financiare, scrise de Elena Ceaușescu. <i>Original.</i>	1984	6	
2		Însemnări ale Elenei Ceaușescu, referitoare la cercetare, învățământ, cultură, mediu, presă, economie și cadre. <i>Originale.</i>	1985	4	
3		Notițe ale Elenei Ceaușescu cu privire la probleme economico-financiare, industrie. <i>Originale.</i>	1986	8	
4		Carnet cu însemnări referitoare la economia României, scrise de Elena Ceaușescu. <i>Original.</i>	1988-1989	1	
5		Însemnări ale Elenei Ceaușescu privitoare la învățământ, cercetare, producție, finanțe și cadre. <i>Originale.</i>	1988	12	
6		Notițe ale Elenei Ceaușescu referitoare la aspecte organizatorice și economico-financiare. <i>Originale.</i>	1988	7	
7		Carnet cu însemnări privitoare la industrie, economie, cercetare, învățământ, probleme financiare și organizatorice, scrise de Elena Ceaușescu. <i>Original.</i>	1988	7	
8		Însemnări ale Elenei Ceaușescu referitoare la industrie, comerț, finanțe, propagandă și învățământ. <i>Originale.</i>	1989	18	
9		Notițe scrise de Elena Ceaușescu cu privire la aspecte financiare, construcții și agricultură. <i>Originale.</i>	1989	7	
10		Carnet cu însemnări referitoare la aspecte organizatorice, economico-financiare, politice, comerț și cercetare, consemnate de Elena Ceaușescu. <i>Original.</i>	1989	18	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
11		Însemnări ale Elenei Ceaușescu privind desfășurarea unor plenare, congrese, economie și finanțe. <i>Originale.</i>	1989	13	
12		Notițe scrise de Elena Ceaușescu referitoare la aspecte financiare, învățământ și probleme organizatorice. <i>Originale.</i>	1989	15	
13		Carnet cu însemnări privitoare la teleconferința din luna decembrie, evenimentele de la Timișoara și situații financiare, consemnate de Elena Ceaușescu. <i>Original.</i>	1989	2	
14		Însemnări ale Elenei Ceaușescu ce se referă la probleme economice, statistică, finanțe, industrie, cercetare, sarcinile Comisiei de Cadre. <i>Originale.</i>	1989	18	
15		Notițe scrise de Elena Ceaușescu referitoare la ședințe de analiză a realizării planurilor din industrie, programul de modernizare și organizare al țării, situații financiare. <i>Originale.</i>	1989	8	
16		Carnet cu însemnări referitoare la industrie și măsuri vestimentare, consemnate de Elena Ceaușescu. <i>Original.</i>	f.d.	4	
17		Însemnări ale Elenei Ceaușescu referitoare la aspecte organizatorice, industrie, investiții, agricultură și presă. <i>Originale.</i>	1989	23	
18		Notițe scrise de Elena Ceaușescu privind vizita în Kazahstan (U.R.S.S.), unde s-a discutat despre întărirea relațiilor între cele două țări, dezvoltarea tehnico-științifică, crearea unui laborator în domeniul polimerilor, CAER și industria petrolieră. <i>Originale.</i>	f.d.	8	
19		Carnet cu însemnări referitoare la industrie, agricultură, finanțe, învățământ, politică externă, reducerea cheltuielilor militare și măsuri ce trebuie luate pentru organizarea,	1988	15	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		modernizarea și dezvoltarea țării, consemnate de Elena Ceaușescu. <i>Original.</i>			
20		Însemnări ale Elenei Ceaușescu cu privire la industrie, investiții, comerț intern și cadre. <i>Originale.</i>	1989	6	
21		Notițe scrise de Elena Ceaușescu ce se referă la reducerea consumului și recuperarea energiei, măsuri pentru creșterea producției și calității, industria celulozei, chimică, metalurgică, electronică etc. <i>Originale.</i>	f.d.	1	
22		Însemnări făcute de Elena Ceaușescu cu privire la administrație și cercetare. <i>Original.</i>	1988	3	
23		Însemnări ale Elenei Ceaușescu privitoare la agricultură, transport, piscicultură și cadre. <i>Originale.</i>	f.d.	3	
24		Notițe scrise de Elena Ceaușescu cu referiri la industrie, cadre și planuri de export. <i>Originale.</i>	1989	7	
25		Carnet cu însemnări ale Elenei Ceaușescu asupra unor contracte industriale și planuri financiare. <i>Original.</i>	f.d.	4	
26		Însemnări ale Elenei Ceaușescu referitoare la organizarea industriei. <i>Originale.</i>	f.d.	5	
27		Notițe scrise de Elena Ceaușescu privind industria construcțiilor de mașini și metalurgică, cercetare, agricultură, aprovizionarea populației și export. <i>Originale.</i>	1988	13	
28		Carnet cu însemnări referitoare la o familie din Ialomița și însărcinatul cu afaceri în Tanzania – Berinde (Berinale), consemnate de Elena Ceaușescu. <i>Original.</i>	f.d.	3	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
29		Însemnări ale Elenei Ceaușescu cu privire la agricultură, industrie, comerț și exporturi. <i>Originale.</i>	f.d.	3	
30		Notițe scrise de Elena Ceaușescu ce se referă la industrie, bănci și cadre. <i>Originale.</i>	1989	7	
31		Carnet cu însemnări referitoare la economie, agricultură, știință, cultură și învățământ, făcute de Elena Ceaușescu. <i>Original.</i>	1989	6	
32		Însemnări ale Elenei Ceaușescu privitoare la transportul aerian și maritim, cercetare, industrie, agricultură și cadre. <i>Originale.</i>	f.d.	19	
33		Notițe scrise de Elena Ceaușescu ce se referă la ministere, aprovizionarea populației și industrie. <i>Originale.</i>	f.d.	3	
34		Carnet cu însemnări ale Elenei Ceaușescu referitoare la transport și investiții. <i>Original.</i>	1989	3	
35		Însemnări ale Elenei Ceaușescu cu privire la informații din diferite ramuri industriale, date bancare și depășirea normelor de consum la energie și combustibil. <i>Originale.</i>	f.d.	1	
36		Notițe scrise de Elena Ceaușescu privind grupe de muncă și sporuri. <i>Originale.</i>	f.d.	1	
37		Carnet cu însemnări referitoare la aspecte organizatorice din domeniile cercetării, învățământului și culturii, scrise de Elena Ceaușescu. <i>Original.</i>	f.d.	8	
38		Însemnări ale Elenei Ceaușescu cu privire la probleme administrative. <i>Originale.</i>	f.d.	1	
39		Notițe scrise de Elena Ceaușescu ce se referă la export, industrie, comerț, transport, cultură, cercetare și cadre.	f.d.	6	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		<i>Originale.</i>			
40		Carnet cu însemnări referitoare la industrie, export și import, consemnate de Elena Ceaușescu. <i>Original.</i>	1987	7	
41		Însemnări ale Elenei Ceaușescu privitoare la aprovizionare, producție suplimentară și industrie. <i>Originale.</i>	f.d.	2	
42		Notițe scrise de Elena Ceaușescu referitoare la probleme organizatorice din agricultură, cercetare, cultură, sănătate și armată. <i>Originale.</i>	f.d.	8	
43		Carnet cu însemnări asupra unor aspecte din industrie și construcții, consemnate de Elena Ceaușescu. <i>Original.</i>	f.d.	24	
44		Însemnări ale Elenei Ceaușescu ce fac referire la folosirea combustibililor în transporturi, presă și cadre. <i>Originale.</i>	f.d.	4	
45		Notițe scrise de Elena Ceaușescu referitoare la industrie și cercetare. <i>Originale.</i>	f.d.	15	
46		Carnet cu însemnări ale Elenei Ceaușescu privind industria, administrația, învățământul și agricultura. <i>Original.</i>	f.d.	19	
47		Însemnări ale Elenei Ceaușescu referitoare la industrie, învățământ, export, cadre și vizite externe. <i>Originale.</i>	1985	13	
48		Notițe scrise de Elena Ceaușescu cu privire la aspecte din agricultură și industria energetică. <i>Originale.</i>	1984–1985	8	
49		Carnet cu însemnări ale Elenei Ceaușescu ce se referă la învățământ, cercetare, cultură, industrie și administrație.	f.d.	15	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		<i>Original.</i>			
50		Însemnări ale Elenei Ceaușescu privitoare la export, industrie, propagandă și administrație. <i>Originale.</i>	f.d.	4	
51		Notițe scrise de Elena Ceaușescu cuprinzând informații referitoare la industrie și cadre. <i>Originale.</i>	f.d.	35	
52		Carnet cu însemnări ale Elenei Ceaușescu referitoare la export și import. <i>Original.</i>	f.d.	1	
53		Însemnări ale Elenei Ceaușescu cu privire la aspecte organizatorice și industriale. <i>Originale.</i>	f.d.	3	
54		Notițe scrise de Elena Ceaușescu ce fac referire la producția și planul de export, folosirea surselor de energie, cooperarea cu țările vecine, mediul înconjurător și industrie. <i>Originale.</i>	f.d.	6	
55		Carnet cu însemnări privind realizarea planurilor la export, relațiile economice cu Irakul și învățământ, scrise de Elena Ceaușescu. <i>Original.</i>	1986	7	
56		Însemnări ale Elenei Ceaușescu referitoare la construcția de nave, învățământ și sănătate. <i>Originale.</i>	f.d.	4	
57		Notițe scrise de Elena Ceaușescu cu privire la import și export. <i>Originale.</i>	f.d.	1	
58		Carnet cu însemnări ce se referă la realizarea programului și planurilor privitoare la export, industrie, cadre, investiții și construcții, scrise de Elena Ceaușescu. <i>Original.</i>	f.d.	5	
59		Însemnări ale Elenei Ceaușescu cu privire la obiectivele economice ale țării după Congresul al XIII-lea al Partidului Comunist Român, comerțul exterior și cooperarea cu alte	f.d.	10	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		țări, industrie, cercetare și cadre. <i>Originale.</i>			
60		Notițe scrise de Elena Ceaușescu privitoare la producția din industria metalurgică și alimentară, comerț exterior, investiții și administrație. <i>Originale.</i>	1986–1987	8	
61		Carnet cu însemnări privind industria chimică, metalurgică și a materialelor de construcții, importurile și cadrele, consemnate de Elena Ceaușescu. <i>Original.</i>	f.d.	8	
62		Însemnări ale Elenei Ceaușescu referitoare la industria metalurgică, ușoară, minieră și energetică, export, învățământ și cadre. <i>Originale.</i>	f.d.	7	
63		Notițe scrise de Elena Ceaușescu cu privire la industrie, producția exportată, planul anual și cincinal, cercetare, învățământ, agricultură, sănătate și silvicultură. <i>Originale.</i>	f.d.	8	
64		Carnet cu însemnări asupra cadrelor și propagandei, scrise de Elena Ceaușescu. <i>Original.</i>	f.d.	4	
65		Însemnări ale Elenei Ceaușescu ce fac referire la industria lemnului, metalurgică, ușoară, chimică, electrotehnică, agricultură, export și cadre. <i>Originale.</i>	1985–1987	14	
66		Notițe scrise de Elena Ceaușescu privitoare la învățământ, cercetare și cadre. <i>Originale.</i>	f.d.	5	
67		Carnet cu însemnări ale Elenei Ceaușescu privind activitatea editurilor și cercetarea științifică. <i>Original.</i>	f.d.	2	
68		Însemnări ale Elenei Ceaușescu referitoare la planul pe anii 1984–1985 privitor la utilizarea energiei, productivitatea muncii, reducerea cheltuielilor materiale, investiții,	1984–1985	4	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		chimie și export–import. <i>Originale.</i>			
69		Notițe ale Elenei Ceaușescu cu privire la planificare economică, activitate financiară în cadrul transporturilor și cadre. <i>Originale.</i>	f.d.	8	
70		Carnet cu însemnări ce se referă la activitatea din industria metalurgică, automatică, energetică, minieră, ușoară, chimică, alimentară și export, scrise de Elena Ceaușescu. <i>Original.</i>	1984	4	
71		Însemnări ale Elenei Ceaușescu privitoare la aspecte din industria construcțiilor de mașini, chimică și metalurgică. <i>Originale.</i>	1984	6	
72		Notițe ale Elenei Ceaușescu privitoare la industria chimică, metalurgică, cercetare științifică și cadre. <i>Originale.</i>	f.d.	6	
73		Carnet cu însemnări referitoare la cadre, investiții, învățământ și cultură, făcute de Elena Ceaușescu. <i>Original.</i>	f.d.	14	
74		Însemnări scrise de Elena Ceaușescu privitoare la vizita în R.P.D. Coreeană. <i>Originale.</i>	f.d.	10	
75		Notițe ale Elenei Ceaușescu ce se referă la industria metalurgică, construcțiilor de mașini, electrotehnică, energetică, minieră, agricultură, transport și comerț. <i>Originale.</i>	1985–1989	20	
76		Carnet cu însemnări privind industria chimică, exporturi și administrație, ale Elenei Ceaușescu. <i>Original.</i>	f.d.	8	
77		Însemnări făcute de Elena Ceaușescu referitoare la economie, comerț, cadre și cultură. <i>Originale.</i>	f.d.	7	
78		Notițe scrise de Elena Ceaușescu cu privire la dezvoltarea economiei, științei și	f.d.	1	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		culturii. <i>Originale.</i>			
79		Carnet cu însemnări ale Elenei Ceaușescu referitoare la finanțe, cercetare, învățământ, industrie și transporturi. <i>Original.</i>	f.d.	5	
80		Însemnări ale Elenei Ceaușescu ce se referă la propagandă, cercetare, învățământ, cultură și cadre. <i>Originale.</i>	f.d.	13	
81		Notițe scrise de Elena Ceaușescu asupra unor aspecte din industria construcțiilor de mașini, chimică, metalurgică, transporturi, comerț exterior și finanțe. <i>Originale.</i>	1988	4	
82		Carnet cu însemnări privitoare la export, investiții, agricultură, metalurgie, finanțe și energie, scrise de Elena Ceaușescu. <i>Original.</i>	f.d.	12	
83		Însemnări făcute de Elena Ceaușescu referitoare la industria minieră, cercetare, proiectare, învățământ și cadre. <i>Originale.</i>	1985	11	
84		Notițe ale Elenei Ceaușescu cu privire la modernizarea țării, importul de materiale, cercetare și economie. <i>Originale.</i>	1985–1987	6	
85		Carnet cu însemnări ale Elenei Ceaușescu privind activitatea Uzinelor Republica, 23 August din București, investițiile și cadrele. <i>Original.</i>	1987–1989	6	
86		Însemnări scrise de Elena Ceaușescu referitoare la aspecte din industria utilajului greu, metalurgică, electrotehnică, chimică, lemnului, alimentară, minieră și cadre. <i>Originale.</i>	1985–1987	23	
87		Notițe ale Elenei Ceaușescu ce fac referire la participarea României în cadrul ședințelor CAER, propagandă, învățământ și cadre. <i>Originale.</i>	f.d.	8	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
88		Carnet cu însemnări ale Elenei Ceaușescu referitoare la reducerea consumului de energie în ministere, centrale și întreprinderi. <i>Original.</i>	f.d.	2	
89		Însemnări făcute de Elena Ceaușescu cu privire la export, import, finanțe, transport aerian și naval. <i>Originale.</i>	f.d.	4	
90		Notițe scrise de Elena Ceaușescu ce se referă la industrie, vizita în Republica Democrată Coreeană și finanțe. <i>Originale.</i>	f.d.	16	
91		Carnet cu însemnări făcute de Elena Ceaușescu asupra unor aspecte din industria construcțiilor de mașini, chimică, minieră, materialelor de construcții, învățământ, cultură, cadre și finanțe. <i>Original.</i>	1987–1988	14	
92		Însemnări ale Elenei Ceaușescu privitoare la finanțe și exporturi. <i>Originale.</i>	f.d.	17	
93		Notițe făcute de Elena Ceaușescu referitoare la industria chimică, cadre educație, cultură și știință. <i>Originale.</i>	1984	6	
94		Carnet cu însemnări privind probleme financiare și diferite calcule, făcute de Elena Ceaușescu. <i>Original.</i>	f.d.	4	
95		Însemnări ale Elenei Ceaușescu referitoare la economie, cadre și cercetare. <i>Originale.</i>	f.d.	2	
96		Notițe scrise de Elena Ceaușescu cu privire la programul de re folosire și valorificare a materialelor, probleme economico–financiare. <i>Originale.</i>	f.d.	4	
97		Carnet cu însemnări referitoare la agricultură, transport maritim, aerian și feroviar, făcute de Elena Ceaușescu. <i>Original.</i>	f.d.	1	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
98		Însemnări scrise de Elena Ceaușescu cu privire la propagandă, finanțe, cercetare, chimie și cadre. <i>Originale.</i>	f.d.	11	
99		Notițe ale Elenei Ceaușescu cu privire la industria chimică, metalurgică, agricultura și finanțe. <i>Originale.</i>	f.d.	6	
100		Carnet cu însemnări ale Elenei Ceaușescu ce se referă la industria metalurgică, construcțiilor de mașini, ușoară, export, cadre, investiții, învățământ, cercetare și cultură. <i>Original.</i>	f.d.	13	
101		Însemnări făcute de Elena Ceaușescu cu privire la sistematizarea teritorială și diferite probleme financiare. <i>Originale.</i>	f.d.	7	
102		Notițe ale Elenei Ceaușescu ce fac referire la economie și cadre. <i>Originale.</i>	f.d.	3	
103		Carnet cu însemnări ale Elenei Ceaușescu privitoare la aspecte financiar-contabile. <i>Original.</i>	f.d.	2	
104		Însemnări ale Elenei Ceaușescu referitoare la proiectare, cercetare, finanțe, industrie și agricultură. <i>Originale.</i>	f.d.	5	
105		Notițe ale Elenei Ceaușescu cu privire la economie, învățământ și finanțe. <i>Originale.</i>	1984–1986	15	
106		Carnet cu însemnări ce fac referire la cadre, activitatea din industrie, construcții, cercetare și finanțe, scrise de Elena Ceaușescu. <i>Original.</i>	f.d.	9	
107		Însemnări ale Elenei Ceaușescu privind finanțele și presa. <i>Originale.</i>	f.d.	8	
108		Notițe ale Elenei Ceaușescu cu privire la problemele financiare din industria chimică și metalurgică.	f.d.	1	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		<i>Originale.</i>			
109		Carnet cu însemnări referitoare la cadre, finanțe, investiții, export–import și construcții, făcute de Elena Ceaușescu. <i>Original.</i>	f.d.	4	
110		Însemnări scrise de Elena Ceaușescu ce se referă la finanțe, cercetare și folosirea combustibililor în industria chimică. <i>Originale.</i>	1986–1987	7	
111		Notițe cu privire la industria minieră, metalurgică, chimică, construcțiilor de mașini, ușoară, cercetare, export, finanțe și cadre, consemnate de Elena Ceaușescu. <i>Originale.</i>	1987–1988	8	
112		Carnet cu însemnări referitoare la finanțe, propagandă, agricultură și energie, ale Elenei Ceaușescu. <i>Original.</i>	f.d.	5	
113		Însemnări făcute de Elena Ceaușescu cu referiri la învățământ, comerț, administrație, finanțe și propagandă. <i>Originale.</i>	f.d.	7	
114		Notițe scrise de Elena Ceaușescu cu privire la industria metalurgică, construcții, cercetare, învățământ și finanțe. <i>Originale.</i>	f.d.	7	
115		Carnet cu însemnări ale Elenei Ceaușescu privind industria metalurgică, construcțiilor de mașini, chimică, transporturi, exporturi, investiții, finanțe și cadre. <i>Original.</i>	f.d.	8	
116		Însemnări ale Elenei Ceaușescu referitoare la cadre, aspecte financiar–contabile, dezvoltarea industriei și comerțului. <i>Originale.</i>	f.d.	11	
117		Notițe ale Elenei Ceaușescu ce fac referire la industria chimică, metalurgică, energetică și cadre. <i>Originale.</i>	f.d.	5	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
118		Carnet cu însemnări privitoare la industria chimică, metalurgică, finanțe și administrație, scrise de Elena Ceaușescu. <i>Original.</i>	f.d.	3	
119		Însemnări ale Elenei Ceaușescu cu privire la probleme financiar-contabile și organizatorice. <i>Originale.</i>	f.d.	2	
120		Notițe ale Elenei Ceaușescu ce se referă la stocuri, produse finite și piese de schimb. <i>Originale.</i>	f.d.	1	
121		Carnet cu însemnări privind aspecte organizatorice din transporturi și economie, făcute de Elena Ceaușescu. <i>Original.</i>	f.d.	1	
122		Însemnări scrise de Elena Ceaușescu referitoare la mediu și cadre. <i>Originale.</i>	f.d.	3	
123		Notițe ale Elenei Ceaușescu cu privire la proiectul legii contractelor. <i>Originale.</i>	f.d.	1	
124		Carnet cu însemnări referitoare la planuri de muncă pentru export-import, probleme financiar-contabile și de cadre, ale Elenei Ceaușescu. <i>Original.</i>	f.d.	7	
125		Însemnări ale Elenei Ceaușescu cu privire la cadre, agricultură, cercetare și industrie. <i>Originale.</i>	f.d.	7	
126		Notițe scrise de Elena Ceaușescu ce fac referire la cadre și cercetare științifică. <i>Originale.</i>	f.d.	8	
127		Carnet cu însemnări privind exportul, importul, investițiile, aprovizionarea, industria ușoară și cadrele, consemnate de Elena Ceaușescu. <i>Original.</i>	f.d.	4	
128		Însemnări ale Elenei Ceaușescu referitoare la cadre, propagandă, consumul de energie, reducerea importurilor și industria	f.d.	2	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		chimică. <i>Originale.</i>			
129		Notițe ale Elenei Ceaușescu cu privire la reparații capitale, transporturi, cercetare științifică, învățământ, comerț, administrație și finanțe. <i>Originale.</i>	f.d.	11	
130		Carnet cu însemnări referitoare la industria chimică, metalurgică, energetică, minieră și cadre, scrise de Elena Ceaușescu. <i>Original.</i>	f.d.	2	
131		Însemnări ale Elenei Ceaușescu ce se referă la export, investiții, agricultură, industria chimică, alimentară, cadre și finanțe. <i>Originale.</i>	f.d.	12	
132		Notițe ale Elenei Ceaușescu cu privire la industria metalurgică, utilajului greu, construcțiilor de mașini, chimică, electrotehnică, ușoară, export, import și finanțe. <i>Originale.</i>	f.d.	10	
133		Carnet cu însemnări privitoare la agricultura, industria metalurgică, chimică, grea, cadre, cercetare-proiectare, propagandă și finanțe, făcute de Elena Ceaușescu. <i>Original.</i>	f.d.	19	
134		Însemnări ale Elenei Ceaușescu referitoare la industria metalurgică, chimică, export și finanțe. <i>Originale.</i>	f.d.	3	
135		Notițe ale Elenei Ceaușescu cu privire la industria chimică și finanțe. <i>Originale.</i>	f.d.	3	
136		Carnet cu însemnări privind industria, agricultura, transporturile, finanțele și cadrele, făcute de Elena Ceaușescu. <i>Original.</i>	f.d.	9	
137		Însemnări ale Elenei Ceaușescu ce fac referire la industrie și transporturi. <i>Originale.</i>	f.d.	1	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
138		Notițe scrise de Elena Ceaușescu cu privire la importuri, industria minieră și metalurgică. <i>Originale.</i>	1985	5	
139		Carnet cu însemnări ale Elenei Ceaușescu privind industria construcțiilor de mașini, metalurgică, învățământ, cultură, cercetare, sănătate și cadre. <i>Original.</i>	f.d.	9	
140		Însemnări ale Elenei Ceaușescu ce se referă la agricultura și industria metalurgică. <i>Originale.</i>	f.d.	2	
141		Notițe ale Elenei Ceaușescu cu privire la consumul de apă grea. <i>Originale.</i>	f.d.	1	
142		Carnet cu însemnări făcute de Elena Ceaușescu privitoare la transporturi, propagandă și administrație. <i>Original.</i>	f.d.	4	
143		Însemnări ale Elenei Ceaușescu referitoare la cercetare, export și cadre. <i>Originale.</i>	f.d.	2	
144		Notițele Elenei Ceaușescu privitoare la administrație. <i>Originale.</i>	f.d.	3	
145		Carnet cu însemnări ale Elenei Ceaușescu privind probleme din învățământ. <i>Original.</i>	f.d.	1	
146		Însemnări ale Elenei Ceaușescu referitoare la aspecte din agricultură. <i>Originale.</i>	f.d.	1	
147		Notițe consemnate de Elena Ceaușescu ce fac referire la exporturi și industria metalurgică. <i>Originale.</i>	f.d.	1	
148		Carnet cu însemnări ale Elenei Ceaușescu referitoare la dezvoltarea agriculturii, exporturi și importuri făcute de țara noastră, industria metalurgică și cadre. <i>Original.</i>	1987–1988	13	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
149		Însemnări ale Elenei Ceaușescu cu privire la cadre și propagandă. <i>Originale.</i>	f.d.	6	
150		Notițe scrise de Elena Ceaușescu ce se referă la industria metalurgică, construcțiilor de mașini, chimică, planuri și stocuri. <i>Originale.</i>	f.d.	4	
151		Carnet cu însemnări privind cadrele și propaganda, consemnate de Elena Ceaușescu. <i>Original.</i>	f.d.	1	
152		Însemnări ale Elenei Ceaușescu referitoare la industrie, export, agricultură și cadre. <i>Originale.</i>	1985–1990	6	
153		Notițe făcute de Elena Ceaușescu cu privire la industria minieră, chimică, construcțiilor de mașini, cercetare, învățământ, cultură și cadre. <i>Originale.</i>	f.d.	18	
154		Carnet cu însemnări privitoare la importuri, exporturi, finanțe și cadre, scrise de Elena Ceaușescu. <i>Original.</i>	1986–1988	4	
155		Însemnări ale Elenei Ceaușescu referitoare la cadre și investiții. <i>Originale.</i>	f.d.	2	
156		Notițe ale Elenei Ceaușescu ce fac referire la economie, învățământ, cercetare, propagandă, cadre, investiții, comerț, agricultură și transporturi. <i>Originale.</i>	f.d.	10	
157		Carnet cu însemnări făcute de Elena Ceaușescu privind cadrele și finanțele. <i>Original.</i>	f.d.	4	
158		Însemnări ale Elenei Ceaușescu ce se referă la pregătirea lucrărilor Congresului al XIV-lea al P.C.R., industrie, exporturi, aprovizionare și cadre. <i>Originale.</i>	f.d.	20	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
159		Notițe scrise de Elena Ceaușescu cu privire la cercetare, propagandă, finanțe și cadre. <i>Originale.</i>	f.d.	5	
160		Carnet cu însemnări ale Elenei Ceaușescu referitoare la industrie, importuri și exporturi. <i>Original.</i>	f.d.	3	
161		Însemnări făcute de Elena Ceaușescu privitoare la exporturi și industria cărbunelui. <i>Originale.</i>	f.d.	3	
162		Notițe scrise de Elena Ceaușescu referitoare la industria chimică, metalurgică, energetică, aprovizionare și cadre. <i>Originale.</i>	f.d.	3	
163		Carnet cu însemnări privind activitatea unor întreprinderi metalurgice, exporturi, transporturi navale, cercetare și cadre, consemnate de Elena Ceaușescu. <i>Original.</i>	f.d.	5	
164		Însemnări ale Elenei Ceaușescu referitoare la investiții în agricultură, industrie, exporturi, protecție socială și propagandă. <i>Originale.</i>	f.d.	6	
165		Notițe ale Elenei Ceaușescu cu privire la învățământ, propagandă și cadre. <i>Originale.</i>	f.d.	7	
166		Carnet cu însemnări privind industria metalurgică, energetică, chimică, agricultura, investițiile, importul și exportul, scrise de Elena Ceaușescu. <i>Original.</i>	f.d.	3	
167		Însemnări ale Elenei Ceaușescu ce fac referire la industria minieră, energetică, export, import, proiectare, investiții și cadre. <i>Originale.</i>	f.d.	10	
168		Notițe ale Elenei Ceaușescu cu privire la industrie, export, propagandă, învățământ și cadre. <i>Originale.</i>	f.d.	6	
169		Carnet cu însemnări referitoare la industrie, investiții, propagandă, televiziune și	f.d.	7	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		finanțe, făcute de Elena Ceaușescu. <i>Original.</i>			
170		Însemnări ale Elenei Ceaușescu ce se referă la industria metalurgică, activitatea Combinatului Siderurgic de la Hunedoara, industria electrotehnică, chimică, învățământ, propagandă și cadre. <i>Originale.</i>	1987–1988	12	
171		Notițe ale Elenei Ceaușescu referitoare la administrație. <i>Originale.</i>	f.d.	36	
172		Carnet cu însemnări ale Elenei Ceaușescu privitoare la importuri, exporturi, cercetare, propagandă, finanțe și cadre. <i>Original.</i>	f.d.	7	
173		Însemnări ale Elenei Ceaușescu referitoare la probleme financiare. <i>Originale.</i>	f.d.	2	
174		Tabele nominale ce cuprind personale cu probleme deosebite din unități de cercetare științifică, inginerie tehnologică și proiectare (vol. I). <i>Original.</i>	f.d.	108	
175		Tabele nominale referitoare la persoanele cu probleme deosebite din unități de cercetare științifică, inginerie tehnologică și proiectare (vol. II). <i>Original.</i>	f.d.	139	
176		Tabele nominale ce cuprind persoanele cu probleme deosebite din unități de cercetare științifică, inginerie tehnologică și proiectare (vol. III). <i>Original.</i>	f.d.	135	
177		Tabele nominale referitoare la persoanele cu probleme deosebite din unități de cercetare științifică, inginerie tehnologică și proiectare (vol. IV). <i>Original.</i>	f.d.	149	
178		Tabele cu personalul muncitor din unitățile vamale (vol. II). <i>Original.</i>	f.d.	81	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
179		Tabele cu personalul muncitor din unitățile vamale (vol. III). <i>Original.</i>	f.d.	83	
180		Condică de expediție a documentelor. <i>Original.</i>	1975–1979	74	